

“12349积分养老”试水两社区



本报威海11月26日讯(记者 冯琳) “服务消费赢积分”、“生活缴费得积分”、“参与公益活动获积分”、“上老年大学攒积分”……积分可直接用于消费,抵现金购买商品和服务。

这是12349积分养老服务,11月23日,12349积分养老服务先在鲸园街道古岭、古陌社区

发放积分养老卡,进入试运营阶段,计划年前正式启动。

12349积分养老服务中心是威海市居家服务呼叫中心拓展延伸的综合性养老服务项目,是环翠区政府2018年向社会公开承诺的为民办实事之一,也是威海市养老服务的重点孵化项目。

中心占地2500平方米,下设康复理疗中心、图书阅览室、爱心超市、洗衣房、综合办事大厅、多功能厅。目前,中心主体装修已完成,其中,爱心超市、康复理疗中心、洗衣房、图书阅览室、项目室已对外开放并开展系列体验。

“12349积分养老”是一种全新养老服务模式,以积分与消分形式,引导老人走出家门,参与12349组织的“服务消费赢积分”、“生活缴费得积分”、“参与公益活动获积分”、“上老年大学攒积分”,并通过纯积分或积分+现金消费形式,在12349积分养老服务中心各网点、异业联盟单位兑换康复理疗、爱心超市货品、洗衣、理发、家政服务等服务。

一方面,会员用积分兑换实实在在的物品与服务,弘扬凡人

善举、助人为乐、关爱帮扶、见义勇为、崇德向善、诚实守信等文明行为;另一方面,依托12349平台资源,创建养老服务异业联盟,调动更多社会力量参与为老服务,达到养老少花钱,政府和社会减负,联盟成员社会经济效益双丰收的多赢。

11月23日上午和下午,鲸园街道古岭社区、古陌两社区200余名居民领到积分养老卡。

拿到积分养老卡后,古岭社区徐明玉女士表示,这既能参加活动学知识,还能去积分养老超市换日用品、做理疗、看电影,有许多适合老年人的项目,每个人都值得拥有。

截至目前,中心已发展积分养老会员2199人,采集项目志愿者1650人,率先在古岭、古陌社区发放积分养老卡,也标志积分养老服务进入试运营阶段。

速读

为丰富校园文化生活,进一步推进体育艺术文化教育开展,日前,荣成三中举行“2018年校园体育文化艺术节”。

毕文峰

为弘扬爱国精神,重温红色经典,乳山育黎镇中心学校举行了“唱响红歌,心系祖国”合唱比赛。

宋建英

近日,神道口小学举行家长开放日,家长们深入课堂听课,参观学生餐厅。家长开放日使家长真实、近距离感受孩子在校情况。

朱佑凤

近日,神道口小学开展消防应急演练。此次演练以加强全校师生的自我救助能力为主。

薛婧

拍卖公告

受委托,定于2018年12月4日上午9:30时在威胜大厦11楼拍卖厅拍卖:鲁K5C613帕萨特牌轿车一辆。

展示期、展示地点:即日起至拍卖前一天标的物所在地。有意竞买者请于拍卖前一天持有效证件到我公司办理竞买手续。

地址:威海市海滨北路46号

电话:0631-5288386
威海市房地产拍卖有限公司
2018年11月27日

小小演奏家

11月20日-12月7日,钦村小学举行“我是小小演奏家”乐器现场系列展示。活动共分钢琴、电子琴、架子鼓、古筝、葫芦丝、小提琴、其他等七个大组,100余名同学报名参赛。活动丰富了校园文化生活,推进学校艺术教育。

通讯员 孟令霞 邹明雪 摄

提质增效,精细管理保障发展质量

没有创新,就没有发展的动力和源泉。市立医院坚持以创新为驱动,以改革为动力,以精细化管理为总抓手,全面推进医院内涵质量的持续提升。

医疗质量安全关乎患者生命,关乎医院发展,是医院管理的基础和保障。市立医院党委意识到,传统的医疗质量安全管理主要靠人工监管,不仅成本高、效率低,管理的精准性、稳定性也比较差,是提高医疗质量重点解决的问题。为此,医院在前期建设的基础

上,制定了《威海市立医院信息化建设中期规划(2016-2019)》,投入近2000余万元,建立起以虚拟机、云存储、灾备机房为核心的私有云系统,以HIS和电子病历系统为核心集成整合了质控管理、PACS、LIS、手术麻醉临床等8套主要业务系统,实现了各业务系统之间的互联互通和信息共享。利用信息网络平台的智慧分析功能,重点加强对围手术期、药品耗材、危急重症等重点环节的自动化监督反馈。比如,引入腕带二维码扫描、手

持PDA等移动网络技术,实现了医疗、护理移动查房,在入院、给药、治疗、手术、输血等医疗过程的每个环节上,都会通过2种以上的信息验证进行身份信息确认,确保有差错立即反馈、有异常即时追踪,有效避免了医疗护理差错。目前,全院所有工作站均已实现了电子病历、检查图像、化验数据等的实时传输,医护人员可以及时全面了解患者的各种诊疗信息,为快速准确诊疗奠定良好基础。

加强精细管理再造服务

流程,市立医院还修订完善了100余项院级制度和60余项预案、流程,持续健全分级质控体系,加大了“品管圈”质量管理工具的推广应用,研究改进了不良事件一键式上报系统,对临床路径管理、药品耗材使用等进行专项整治,联合设计开发预算管理系统,完善成本核算管理制度,持续开展节能降耗减排活动,综合能耗连续三年稳中有降,医院综合效能不断提高。目前,全院平均住院日降至8.39天,药占比降至

27.03%,纳入临床路径管理病例数达到45.49%,成功创建“国家级节约型公共机构能效领跑者”“国家级节约型公共机构示范单位”和“山东省绿色数据中心试点单位”,成为全国第一个通过中国质量认证中心环境管理体系认证、山东省第一个通过能源管理体系认证的医疗机构。

创新无止境,奋进正当。围绕推进医院转型升级,实现高质量发展,市立医院人将永远保持改革创新精神,不懈进取,奋勇向前。

医研结合,技术创新注入源泉动力

技术创新是医院进步的灵魂。市立医院人深知,没有精湛的医疗技术,就无法满足患者日益增长的服务需求和健康期待,治病救人就成了空洞的口号。今年以来,他们依托山东大学临床学院、北医医学工程院、山东省新技术新项目培训基地、省市劳模(职工)创新工作室,着力打造国内先进的中心实验室、杂交手术室,加强学科整合、资源整合、医工整合,形成了医研结合联动发展的新格局。

中心实验室是医院研究创新的基础平台,也是“临床研究型”医院的标配。市立医院2015年就建成了国内先进水平的中心实验室,并赋予聚焦精准医疗,发展系列亚专科,搭建科研转化平台的使命。经过三年多的发展,中心实验室先后参与了国家和省部级基金项目17项,承担山东省适宜卫生技术推广项

目1项,获省市级科研奖励9项;发表了SCI收录文章20余篇,申请专利12项,同时发展为国家卫健委“个体化医学检测试点单位临床合作基地”、“威海市临床重点专科”、威海市医学微生物和免疫学重点实验室、威海市医学海洋微生物与健康工程技术研究中心、“威海市耐药监测网(质控中心)”依托机构和区域性精准医学检验中心建设单位。

除中心实验室外,市立医院还建成国家高级卒中中心1个,心血管中心、消化内科、神经内科、烧伤整形科、肿瘤科等山东省重点(建设)专科(学科)7个,山东省卫生与健康新技术培训基地2个,急诊科、胃肠外科、肝胆外科、耳鼻喉科、康复医学科等市级重点(建设)专科20余个,省、市级劳模(职工)创新工作室3个。据不完全统计,市立医院每年开展新技术新项目

达50余项。心律失常射频消融、左心耳封堵术、单孔胸腔镜肺段切除等一大批填补全省、全市区域内空白。胸外科、消化内科、神经内科、胃肠外科、耳鼻喉科以及各类肿瘤等部分病种诊治达到国内先进水平;内镜粘膜下剥离(ESD)及其相关手术(ESE、EFR、隧道技术等)、阑尾炎内镜下治疗术等技术达到国际先进水平。

随着现代医学的高速发展,医学技术与医疗设备的关系越来越密不可分,市立医院在高精尖医疗设备上面的投入也越来越大。目前医院拥有一系列国际先进水平的大型医疗设备:如医用电子直线加速器、3.0T磁共振、双源CT、大型X线心血管造影机、数字化平板胃肠机、全自动生化流水线、ECT、眼科飞秒激光、大型高压氧舱、彩色多普勒超声仪等,万元以上设备1900多台(件)。合作建

立威海北晨医学工程院,加强“医工结合”产学研一体化进程,多个项目已经进入临床试用或量产阶段。其中结构光照明超分辨显微成像技术、多光谱荧光显微内镜(MFE)、激光共聚焦内窥系统、光声内窥成像技术等技术设备均处于国际先进水平。

针对病人越治越多、医院越来越忙的问题,市立医院以人民健康为中心,不断创新服务理念,将疾病防控关口前移,注重“源头治理”,节省了大量医保资金,降低了重大疾病的发病率,挽救了患者,造福了家庭,反哺了社会。医院持续开展面向全市200余个困难村的“健康帮扶工程”,全面参与国家“脑卒中筛查干预”“早癌预防筛查”“微笑列车”等公益服务项目。2013年,市立医院在全国率先提出“区域性农村胃癌防控体系建设”,5年来,在

国家、省、市卫计委以及市政府的关心支持下,逐步建立了威海市胃癌防控体系,已免费完成胃癌筛查近20000例,在全国率先实现的“区域性农村胃癌防控体系建设”,项目立项时间、拨款额度、惠及范围,在全国地级市中皆居第一。根据威海市医疗价格规定,进展期胃癌每例外科手术加后续化疗费用约8-12万,而早期胃癌内镜下治疗后无需化疗,每例费用仅需约3万,极大节省了医疗费用,减轻了患者家庭及社会负担。2012年以来,市立医院还承担了医改重大专项——脑卒中高危人群筛查与防治工作,深入基层开展筛查3.6万多人,发现脑卒中高危人群0.7万人,建立健全健康档案并定期随访管理。以每例脑卒中发病直接治疗费用1.5万元计算,0.7万高危人群的有效干预,最低可节省医疗费用1.05亿元。